РУКОВОДСТВО ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ 2-Х КОМПОНЕНТНОГО ЗАЩИТНОГО СОСТАВА  ДЛЯ ОБРАБОТКИ СТЕКЛА НЕМЕЦКОГО КОНЦЕРНА «PRO TEC».   
Очистка стекла

               Стекло должно быть тщательно очищено от любой грязи и налипших насекомых.

После предварительной очистки используйте чистящее молочко, которое перед нанесением необходимо тщательно взболтать. Нанесите молочко равномерно на всю поверхность стекла с помощью бумажной салфетки. При нанесении на поверхность следите за тем, чтобы молочко образовывало на поверхности белую равномерную эмульсию, а не стекало вниз. Если этого не происходит, процесс нанесения очищающего молочка необходимо повторить снова, так как такой эффект возможен на поверхности, которая плохо очищена от остатков воска, силикона или других защитных составов.
               После нанесения чистящего молочка необходимо дождаться пока оно не высохнет на поверхности полностью. После высыхания поверхности сотрите образовавшийся белый налет полностью чистой салфеткой. Не опасайтесь попадания белого молочка на пластиковые или резиновые элементы – белесый налет легко удаляется позже ополаскиванием водой.

Нанесение состава
Влейте содержимое флакона К2 во флакон с составом К1 . Плотно закройте крышку..

Шаг 1
Интенсивно встряхните флакон с раствором в течение 2-х минут.
Шаг 2
               Срежьте кончик пластикового носика крышки флакона с полученным раствором и нанесите раствор последовательно на небольшие участки стекла, а не на все стекло сразу. Боковые стекла и стекла с небольшими размерами могут быть обработаны сразу целиком. Раствор необходимо наносить с усилием, круговыми движениями чистой бумажной салфеткой.
Шаг 3
               Через 3-5 минут тщательно отполируйте поверхность до исчезновения с неё видимых матовых или белёсых участков чистой салфеткой.
Если поверхность в некоторых местах снова покрылась матовым едва видимым белёсым туманом, отполируйте эти места еще раз, предварительно смочив этот участок салфеткой, которой наносился раствор.

 Готовая обработанная поверхность не должна подвергаться механическому или химическому воздействию на протяжении как минимум 30-ти минут.

Общие рекомендации
Важно:

Обработка поверхности должна производиться и результат будет наилучшим при  нормальных температурах (15-25ºС) условиях и условиях влажности до 60%. Избегайте прямого солнечного света, дождя, низких температур, снега и грязи. Поверхность должна быть совершенно сухой. Если поверхность нагрета, дождитесь ее остывания в тени или в гараже.
Набор « Нано обработка для стекла» немецкого концерна PRO TEC, может быть применен только для обработки стекол автомобилей, зеркал заднего вида, стекол фар.
Предостережение: 

Хранить в недоступном для детей месте. Раздражает глаза. При попадании в глаза немедленно промыть обильным количеством воды. Огнеопасно. Работать вдали от возможных источников открытого огня и работающих систем зажигания. Не курить. При проглатывании немедленно обратиться к врачу и покажите эту упаковку или ярлык. Вдыхаемые пары могут вызвать сонливость. Плотно закрывайте флакон.
Защитный состав немецкого концерна PRO TEC является 2-х компонентным. Компоненты могут храниться не менее 1 года без утраты своих свойств. Готовый раствор из смешанных компонентов может храниться не более 24 часов.
Результат обработки составом NANO является очень долговременным. По прошествии времени для возобновления защитных свойств поверхность может быть обработана снова. 

ЗАМЕЧАНИЕ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ЖИДКОСТЕЙ В СИСТЕМЕ ОМЫВАТЕЛЯ ЛОБОВОГО СТЕКЛА:

Использование различных  типов незамерзающих или очищающих жидкостей в системе омывателя не ограничивается, однако, чрезмерный омыв стекол сильно концентрированными незамерзающими жидкостями может вызвать легкое кратковременное затуманивание стекла. Рекомендуем использовать жидкости производства  CTP. Старые изношенные щетки также могут вызвать видимое затуманивание поверхности. Изношенные щетки замените новыми. Рекомендуем щетки производства  CTP из натурального каучука.
КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ ДЕЙСТВИЯ СОСТАВА «PRO TEC»:

Вследствие образования наноструктур на молекулярном и надмолекулярном уровнях, поверхность пленки, образующейся на поверхности стекла, приобретает ярко выраженный гидрофобный характер, что отталкивает воду и грязь от поверхности.

При этом, полимерная матрица сохраняет свои высокие физико-механические показатели, что, в свою очередь, приводит к высокой прочности, стойкости к истиранию образовавшейся конечной пленки. 
